
                                                                   
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
5η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 

  
           
 
Λάρισα,           13/02/ /2025 
 
 
 
Αναρτητέα στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ., στη Διαύγεια και 
στο Site της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

 

Ταχ. Διεύθυνση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνο 
Ηλ. Διεύθυνση 

: Περιοχή Μεζούρλο, Τ.Θ. 1425 
: 41110 
: ΚΑΤΣΙΑΦΛΑΚΑΣ Δ. 
: 2413 – 501156 
: dkatsi@uhl.gr  

ΘΕΜΑ:                                                                           ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Λ33/2025 
 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ «ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ» (CPV:33181000-2- 

Διατάξεις Νεφρικής Υποστήριξης) ΤΟΥ Π.Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 
33.897,18€  ΜΕ ΤΟ ΦΠΑ  ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ 

ΣΧΕΤ :  1. Το υπ’ αριθ. ΘΕΜΑ 32/3ης /06-02-2025  Απόσπασμα Πρακτικών (ΑΔΑ :6ΔΛ7469060)  Συνεδρίασης του Δ.Σ. του 

Π.Γ.Ν.Λ. με το οποία εγκρίθηκε η σκοπιμότητα,  η διενέργεια, το σχέδιο της παρούσας πρόσκλησης και των 

όρων αυτής. 

2. Τη με αριθ. δέσμευσης  894/0 ΑΔΑ:961Ι469060-565 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Π.Γ.Ν.Λ. στον ΚΑΕ 

1311απ. 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: 
ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ 
ΤΙΜΗΣ 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 
Έως  την  24/02/2025  ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 14:30 μ.μ. στη Γραμματεία 
Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: 
Π.Γ.Ν. Λάρισας, Γραφείο Προμηθειών, Ταχ. Διεύθυνση: Μεζούρλο Τ. Κ.41110, 
Λάρισα 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ: Προμήθεια αναλώσιμων υλικών   

ΚΑΕ: 1311 απ 

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: CPV :33181000-2 ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ: 29.997,50€ χωρίς το Φ.Π.Α. ήτοι  33.897,18€ με το Φ.Π.Α. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: ΤΡΙΤΗ  25/02/2025   

 
 
 
 
 
Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η προμήθεια «ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ» του 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 29.997,50€ χωρίς το Φ.Π.Α. ήτοι  
33.897,18€ με το Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής.   

Παρατίθενται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι απαιτήσεις για τα κάτωθι υλικά:  
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A/A 

ΚΩΔΙΚ
ΟΣ 

ΔΙΑΧΕΙ
ΡΙΣΗΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΥΛΙΚΟΥ 

ΠΟΣΟΤ
ΗΤΑ/Μ
ΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗ

ΣΗΣ 
ΤΕΜ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ 
ΔΑΠΑΝΗ/ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΦΠΑ ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΟΣΟ 
ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 

1 516668 

ΦΙΛΤΡΑ 
ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ 

ΚΑΘΑΡΣΗΣ 
DIASAFE PLUS 

ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ 
FRESENIUS 5008S 

50 54,35 13% 2.717,50 € 353,28 € 3.070,78 € 

2 512960 

ΦΙΛΤΡΑ 
ΠΛΑΣΜΑΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΚΑΙ 
ΑΙΜΟΔΙΗΘΗΣΗΣ 

176 155,00 13% 
27.280,00 

€ 
3.546,40 € 30.826,40 € 

    ΣΥΝΟΛΟ 
29.997,50 

€ 
3.899,68 € 33.897,18 € 

 

Α/Α1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΤΝ 
*ΦΙΛΤΡΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΣΗΣ DIASAFE PLUS ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ FRESENIUS 5008S 
Α/Α2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 3ΜΗΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΕΘ 
Τριχοειδικά φίλτρα, αποστειρωμένα, ατομικά συσκευασμένα, ελεύθερα πυρετογόνων, κατάλληλα για θεραπείες 
αιμοδιήθησης- αιμοδιαδιήθησης και όλες τις παραλλαγές τους, με δυνατότητα επιλογής μεμβρανών ανάλογα με τον 
τύπο θεραπείας. Το σετ να περιλαμβάνει φίλτρο από μεμβράνη πολυσουλφόνης. Τα φίλτρα να είναι κατάλληλα για κάθε 
τύπο αντιπηκτικής θεραπείας (ηπαρίνη ή/και τοπική χορήγηση κιτρικών).Τα φίλτρα πρέπει να διατίθενται σε διαστάσεις 
από 0,6-1,8m2. Τα φίλτρα να επιτυγχάνουν ρυθμούς ροής αίματος 50-450 ml/min. Κάθε φίλτρο να συνοδεύεται από set 
χρωματικά κωδικοποιημένων γραμμών για ευκολία στη σύνδεση, καθώς και από σάκο περισυλλογής διηθήματος των 5 L 
τουλάχιστον. Τα φίλτρα να αποτελούνται από κασέτα με προσυνδεδεμένες γραμμές : Το περιβάλλον της ΜΕΘ βρίθει 
μικροβίων και υπάρχει σημαντικό πρόβλημα όταν υπάρχουν ελεύθερες συνδέσεις.Η ύπαρξη αυτοματοποιημένης 
διάταξης που προσαρμόζεται στο μηχάνημα με μια κίνηση εν ήδη κασέτας είναι αφ’ ενός για τη μείωση του χρόνου του 
προσωπικού που χειρίζεται το φίλτρο αλλά κυρίως και πολύ σημαντικό για τη μείωση των λοιμώξεων. Η μείωση των 
χειρισμών των συνδέσεων των γραμμών του φίλτρου επιφέρει την αποφυγή επαφής του με το περιβάλλον της ΜΕΘ, που 
μπορεί να προκαλέσει την επιμόλυνση του. Τα ανωτέρω φίλτρα πρέπει να συνοδεύονται από αντίστοιχο εξοπλισμό, ο 
οποίος πρέπει να έχει τις εξής προδιαγραφές: 
1.Το μηχάνημα να είναι πλήρες, καινούργιο, αμεταχείριστο, σύγχρονης τεχνολογίας και να πληροί όλες τις σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές και τους διεθνείς κανονισμούς ασφαλείαςδηλαδή να πληροί τις απαιτήσεις του προτύπου IEC 
60601-1και ταΕυρωπαϊκά πρότυπα EN 55011. 
2. Να λειτουργεί με ρεύμα πόλης 220V/50 Hz, μέσω εύκαμπτου τριπολικού καλωδίου με ρευματολήπτη τύπου «σούκο» 
και να διαθέτει αυτονομία λειτουργίας όλων των αντλιών για τουλάχιστον δέκα (10) λεπτά σε περίπτωση διακοπής 
ρεύματος (ενσωματωμένη μπαταρία). Να έχει δυνατότητα διατήρησης των δεδομένων της θεραπείας. 
3.Να έχει τη δυνατότητα εκτέλεσης των παρακάτω θεραπειών και να αναφερθούν οι τύποι των διαθέσιμων ανά μέθοδο 
φίλτρων: 
α. Συνεχής βραδεία υπερδιήθηση (SCUF) 
β. Συνεχής φλεβο-φλεβική αιμοδιήθηση (CVVH) 
γ. Συνεχής φλεβο-φλεβική αιμοδιάλυση (CVVHD) 
δ. Συνεχής φλεβο-φλεβική αιμοδιαδιήθηση (CVVHDF) 
ε. Αιμοπροσρόφηση (HP) 
στ. Θεραπευτική Ανταλλαγή Πλάσματος (TPE) 
4. Θα πρέπει να διαθέτει μέθοδο ανίχνευσης αέρα στο κύκλωμα αίματος και ανίχνευση διαρροής αίματος του φίλτρου. 
Επίσης θα είναι σημαντικό να έχει δυνατότητα ελεγχόμενης υπερδιήθησης έως 2 L/h, ροής διαλύματος έως 8000mL/h, 
χρήσης φίλτρων pre ή post dilution χωρίς καμία μηχανική αλλαγή καθώς και ταυτόχρονης pre και post dilution. 
5. Να δέχεται αλλαγή όλων των δεδομένων καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεδρίας και να έχει δυνατότητα αλλαγής 
θεραπείας αιμοκάθαρσης χωρίς αλλαγή φίλτρων ή γραμμών. 
6. Να διαθέτει αυτόματο priming. 
7. Να δέχεται στείρα υγρά έγχυσης (διαλύματα) όλων των μέχρι σήμερα γνωστών τύπων και εργοστασίων καθώς και 
ειδικά διαλύματα για αντιπηξία με κιτρικά αλλά και διαλύματα ελέγχου της υποφωσφατιαιμίας συμβατά με τα συνδετικά 
του μηχανήματος (να αναφερθούν). 
8. Να διαθέτει ενσωματωμένη αυτόματη και μεγάλης ακριβείας αντλία χορήγησης αντιπηκτικού, η οποία χορηγεί 
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αντιπηκτικό διάλυμα στο κύκλωμα ροής του αίματος. Να έχει δυνατότητα χορήγησης αντιπηκτικού με δύο τρόπους:α) 
χορήγηση ηπαρίνης β)χορήγηση κιτρικού-ασβεστίου(ειδικά για τους ασθενείς με αιμορραγική διάθεση).9. Να διαθέτει 
λογισμικό για τον αυτόματο υπολογισμό της απώλειας ασβεστίου στο εξωσωματικό κύκλωμα. 
10. Να διαθέτει αυστηρώς ελεγχόμενο θερμαντήρα του αίματος, με δυνατότητα απενεργοποίησης του εάν κριθεί 
απαραίτητο. 
11. Το μηχάνημα να διαθέτει ανιχνευτή διαρροής υγρών στη βάση του μηχανήματος από το setμίας χρήσης ή από τους 
σάκους των στείρων διαλυμάτων και να ειδοποιεί τον χρήστη με συναγερμό. 
12. θα εκτιμηθεί κυρίως η δυνατότητα επιστροφής του αίματος στον ασθενή ασφαλώς με μηχανικό η χειροκίνητο τρόπο 
ώστε να αποφευχθεί η διαρκής απώλεια αίματος των ασθενών σε αιμοδιαδιήθηση. 

 
Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους στην ελληνική γλώσσα μέσα σε σφραγισμένο 
φάκελο, σε πρωτότυπη μορφή.  
 
 
Στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:  

 Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό και τον αρμόδιο υπάλληλο του Τμήματος 

Προμηθειών 
 Ο αριθμός της πρόσκλησης και το αντικείμενο του διαγωνισμού 
 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 
 Τα στοιχεία του αποστολέα  

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα τα εξής:  
 Τα δικαιολογητικά συμμετοχής, σε πρωτότυπη μορφή τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο 

μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ». 
 Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, σε πρωτότυπη μορφή, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο 

φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ». 
 Τα οικονομικά στοιχεία, σε πρωτότυπη μορφή, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης 

μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ».  
Προσοχή: Οι φάκελοι ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του 
κυρίως φακέλου.  

 Στον υποφάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής να περιλαμβάνεται: 
1) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία 

υπογράφεται, μόνο από τον εκάστοτε εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα, όπως αυτός ορίζεται στο άρθρο 79Α, 
του Ν. 4412/2016, όπου να δηλώνεται ότι: 

 Οι προσφέροντες αποδέχονται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας διακήρυξης. 
 Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, των οποίων οι προσφέροντες έλαβαν πλήρη 

γνώση. 
 Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 
 Οι προσφέροντες παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση – ματαίωση του διαγωνισμού. 
 Η ισχύς της προσφοράς τους είναι εκατόν ογδόντα (180) ημέρες. 
 Για: α) Τους Διαχειριστές στις περιπτώσεις που το νομικό πρόσωπο είναι Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (ΕΠΕ) 

ή προσωπική εταιρεία (Ο.Ε. και Ε.Ε.), ή Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (Ι.Κ.Ε.), β) Τον διευθύνοντα σύμβουλο, 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, όταν το νομικό πρόσωπο 
είναι ανώνυμη εταιρεία (Α.Ε.), γ) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, δ) 
Τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο στις λοιπές περιπτώσεις νομικών προσώπων, δεν έχει εκδοθεί εις βάρος 
τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα της παρ. 1 του αρ. 73 του Ν. 4412/16. 

 Κατά την ημερομηνία αποσφράγισης είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις 
τους. 

 
 

2) Α)  Φυσικά Πρόσωπα,  Ημεδαπά ή Αλλοδαπά  
Έναρξη Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του. 
Β)  Νομικά πρόσωπα, Ημεδαπά ή Αλλοδαπά 
Αναλυτικό Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης από τις υπηρεσίες Γ.Ε.ΜΗ. του αρμόδιου κατά τόπους επιμελητηρίου. 

 Στον υποφάκελο της Τεχνικής προσφοράς να περιλαμβάνεται: 
 Α) Πλήρης τεχνική περιγραφή και παραπομπή σε αντίστοιχα prospectus των προσφερόμενων ειδών. 
Β) Σήμανση CE για όλα τα προσφερόμενα είδη. 
Σημείωση: Για διευκόλυνση του έργου των επιτροπών αξιολόγησης αλλά και του τμήματος προμηθειών κατά την 
υπογραφή των συμβάσεων το περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς να υποβληθεί και σε ηλεκτρονική μορφή (CD) σε 
word ή excel, το οποίο θα περιλαμβάνεται στον σφραγισμένο φάκελο της τεχνικής προσφοράς. Μόνη εξαίρεση 
αποτελούν τα συνοδευτικά φυλλάδια (prospectus, συνοπτικά φυλλάδια τεχνικών χαρακτηριστικών υλικού/λογισμικού 
κλπ.) τα οποία μπορεί να υποβληθούν εντύπως. 
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 Στον υποφάκελο της Οικονομικής προσφοράς να περιλαμβάνεται: 
 Οι προσφερόμενες τιμές των ειδών, με το Π.Τ. Στην προσφορά να αναγράφεται η ποσότητα ανά συσκευασία, η 

τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. 
 Προαιρετικά τυχόν προηγούμενες συμβάσεις των υλικών με τον Φορέα του Π.Γ.Ν.Λ. ως συγκριτικά στοιχεία για 

τα υλικά που δεν αντιστοιχούν στο Π.Τ. της Ε.Π.Υ. (Ν. 4272/2014 άρθρο 47): ««σε περίπτωση που για τα είδη δεν 
υπάρχουν στο Παρατηρητήριο Τιμών του άρθρου 24 του ν.3846/2010 καταχωρημένες τιμές, οι δαπάνες που 
απαιτούνται για την εξόφληση των σχετικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τις προμήθειες αυτές ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ 
ΝΟΜΙΜΕΣ εφόσον οι τιμές τους ΔΕΝ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ που είχε συμφωνήσει ο φορέας με την 
τελευταία συναφθείσα σύμβαση για τα ίδια είδη». Σε περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη σύμβαση τότε να 
περιέχονται αντίγραφα τιμολογίων. 

Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 
Η αναθέτουσα αρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος 

Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά 
δεδομένα που περιέχονται στους φακέλους της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, 
στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, για το σκοπό της αξιολόγησης των προσφορών και της ενημέρωσης έτερων 
συμμετεχόντων σε αυτόν, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της 
επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 
 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

 Από τον προσφέροντα σημαίνονται τα στοιχεία εκείνα της προσφοράς του που έχουν εμπιστευτικό 
χαρακτήρα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 21 του ν. 4412/16. Εφόσον ένας οικονομικός φορέας 
χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εμπιστευτικές, λόγω ύπαρξης τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου, στη σχετική 
δήλωσή του, αναφέρει ρητά όλες τις σχετικές διατάξεις νόμου ή διοικητικές πράξεις που επιβάλλουν την 
εμπιστευτικότητα της συγκεκριμένης πληροφορίας. 

 Δεν χαρακτηρίζονται ως εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με τις τιμές μονάδος, τις προσφερόμενες 
ποσότητες, την οικονομική προσφορά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς που χρησιμοποιούνται για την 
αξιολόγησή της. 

Τρόπος λήψης εγγράφων του διαγωνισμού – παροχή διευκρινίσεων 
   Οι ενδιαφερόμενοι θα παραλαμβάνουν την πρόσκληση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας 
και συγκεκριμένα στην διαδρομή http://civil.dypethessaly.gr/hospitals - Προμήθειες εκτός Π.Π.Υ.Υ. - Φορέας: Παν. 
Νοσοκομείο Λάρισας, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), καθώς και στην ιστοσελίδα 
του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης – Πρόγραμμα Διαύγεια 
http://et.diavgeia.gov.gr.  
   Ενστάσεις κατά της νομιμότητας του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας του παραληφθέντος 
αντιγράφου της διακήρυξης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  
   Οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να παρακολουθούν την ιστοσελίδα της 5ης Υ.ΠΕ. για τυχόν επισημάνσεις που μπορεί 
να αναρτηθούν στην ως άνω σελίδα.  
   Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της 
αναθέτουσας αρχής. 
   Οι ερωτήσεις των ενδιαφερομένων καθώς και όλες οι απαντήσεις / διευκρινίσεις της Αναθέτουσας Αρχής (Α.Α.) θα 
αναρτώνται στην ιστοσελίδα: http://civil.dypethessaly.gr/hospitals – Προμήθειες εκτός Π.Π.Υ.Υ. - φορέας: Παν. 
Νοσοκομείο Λάρισας, καθ’ όλη την διάρκεια του διαγωνισμού. 

Διαδικασία διενέργειας διαγωνισμού 
Η αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και της οικονομικής προσφοράς γίνεται 

την ημερομηνία και ώρα που προβλέπεται στον παρόντα διαγωνισμό. Στο στάδιο αυτό τα στοιχεία των προσφορών που 
αποσφραγίζονται είναι προσβάσιμα μόνο στα μέλη του αρμόδιου γνωμοδοτικού οργάνου και την αναθέτουσα αρχή. 

Το αρμόδιο όργανο προβαίνει αρχικά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και εν συνεχεία στην αξιολόγηση 
των τεχνικών προσφορών των προσφερόντων. Στη συνέχεια αξιολογούνται οι οικονομικές προσφορές των 
προσφερόντων, των οποίων τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά κρίθηκαν αποδεκτά και οι 
οικονομικές προσφορές καταχωρίζονται σε πρακτικό κατά σειρά μειοδοσίας. Θα ακολουθήσει η διαβίβαση του 
πρακτικού προς το Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Λ. και η έκδοση απόφασης και τέλος η ενημέρωση των συμμετεχόντων επί του 
αποτελέσματος του διαγωνισμού. 

 Μετά από την έκδοση και κοινοποίηση της απόφασης, οι προσφέροντες λαμβάνουν γνώση των λοιπών 
συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς, με την επιφύλαξη των πτυχών εκείνων 
της κάθε προσφοράς που έχουν χαρακτηρισθεί ως εμπιστευτικές.  

Κατά της Απόφασης αυτής οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα για την άσκηση τυχόν προσφυγής, για τους λόγους και 
με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016,όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  για διαφορές 
που αναφύονται από πράξεις ή παραλείψεις σε δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία κάτω των εξήντα χιλιάδων 
(60.000) ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α).  

Η αναθέτουσα αρχή, τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας, ζητά από τους προσφέροντες 
οικονομικούς φορείς, όταν οι πληροφορίες ή η τεκμηρίωση που πρέπει να υποβάλλονται είναι ή εμφανίζονται ελλιπείς ή 
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λανθασμένες ή όταν λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να υποβάλλουν, να συμπληρώνουν, να αποσαφηνίζουν ή να 
ολοκληρώνουν τις σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός προθεσμίας όχι μικρότερης των δέκα (10) ημερών και όχι 
μεγαλύτερης των είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής πρόσκλησης. Η 
συμπλήρωση ή η αποσαφήνιση ζητείται και γίνεται αποδεκτή υπό την προϋπόθεση ότι δεν τροποποιείται η προσφορά 
του οικονομικού φορέα και ότι αφορά σε στοιχεία ή δεδομένα, των οποίων είναι αντικειμενικά εξακριβώσιμος ο 
προγενέστερος χαρακτήρας σε σχέση με το πέρας της καταληκτικής προθεσμίας παραλαβής προσφορών. Τα ανωτέρω 
ισχύουν κατ’ αναλογία και για τυχόν ελλείπουσες δηλώσεις, υπό την προϋπόθεση ότι βεβαιώνουν γεγονότα 
αντικειμενικώς εξακριβώσιμα. 

 
Η αναθέτουσα αρχή, αιτιολογημένα και κατόπιν γνώμης της αρμόδιας επιτροπής του διαγωνισμού, μπορεί να  

κατακυρώσει τη σύμβαση για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα αγαθών σε ποσοστό που δεν ξεπερνά το 
120% στην περίπτωση της μεγαλύτερης ποσότητας και το 80% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας.   
 

Στην περίπτωση ισοδύναμων προφορών η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των 
οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισοδύναμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον της Επιτροπής του 
Διαγωνισμού και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισότιμες προσφορές. 
 

 Με τη σύναψη σύμβασης θα προσκομιστούν, από τον οικονομικό φορέα, φορολογική και ασφαλιστική 
ενημερότητα, καθώς και απόσπασμα ποινικού μητρώου, σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα παραδίδεται 
στο Οικονομικό Τμήμα. 

 
Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της υποπαραγράφου Ζ.5 του Ν. 4152/2013 

(ΦΕΚ 107/Α’/09.05.2013) και βάσει των νόμιμων δικαιολογητικών πληρωμής και λοιπών στοιχείων που προβλέπονται στο 
άρθρο 200 του ν. 4412/2016 και την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων 
από το δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λπ.), ύστερα από την 
ολοκλήρωση του έργου και βάσει των νόμιμων δικαιολογητικών για το σύνολο της αξίας μείον τις κρατήσεις. 

Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Νοσοκομείο. 

Kωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης του Νοσοκομείου: 1015.E00273.0001. 

 
 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ: 
Μέχρι την εξάντληση των ποσοτήτων των συμβατικών ειδών, η οποία πρέπει να γίνει μέσα στο χρόνο που προκύπτει 

από το αίτημα προμήθειας. Σε περίπτωση μη εξάντλησής τους μέσα στο ως άνω χρονικό περιθώριο, η Αναθέτουσα Αρχή, 
μπορεί ΜΟΝΟ με μονομερή απόφασή της, να παρατείνει το χρόνο παράδοσης  για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί για 
την εξάντλησή τους. Η παράταση όμως δεν μπορεί να υπερβαίνει τον αρχικό χρόνο παράδοσης. 
 

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την έγγραφη παραγγελία του 
αρμόδιου τμήματος κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο χώρο της διαχείρισης του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ. Παράταση του συμβατικού χρόνου παράδοσης υλικών μπορεί να γίνει,  σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016 και σε κάθε περίπτωση με την σύμφωνη γνώμη του προμηθευτή είτε έπειτα 
από σχετικό αίτημα του, το οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου. 

 
Σας επισημαίνουμε ότι η παρούσα σύμβαση θα μπορεί να διακόπτεται μονομερώς από την εντολοδόχο Υπηρεσία 

ή να αναπροσαρμόζεται με κοινή συμφωνία των δύο μερών σε περίπτωση προσφοράς προβληματικών προϊόντων εκ 
μέρους των εταιρειών, καθώς και σε περίπτωση μη τήρησης του χρόνου παράδοσης των υλικών όπου απαιτείται.  

 
Για ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ – ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ». 
 
  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ  

 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΤΣΙΚΟΝΟΥΡΗΣ 
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